

गोव्यात काँग्रेसच्या आणखी एका माजी मुख्यमंत्र्याचा राजीनामा

पणजी : मागील काही महिन्यांपासून गोव्यात काँग्रेसला गळती लागलेली पाहायला मिळत आहे. काही दिवसांपूर्वीच गोव्याचे माजी मुख्यमंत्री आणि काँग्रेस नेते लुइजिन्हो फेलेरो यांनी राजीनामा देऊन ते तुणमूल काँग्रेसमध्ये दाखल झाले होते. त्यानंतर आता गोव्यातील आणखी एका माजी मुख्यमंत्र्यांनी काँग्रेसमधून फारकत घेतली आहे. माजी मुख्यमंत्री आणि काँग्रेस नेते रवी नाईक यांनी मंगळवारी (दि. ७) आपल्या विधानसभा सदस्यत्वाचा राजीनामा दिला. नाईक हे पौडा मतदारसंघातून आमदार म्हणून निवडून आले होते. त्यांनी गोवा विधानसभा अध्यक्ष राजेश पाटनेकर यांच्याकडे आपला राजीनामा सादर केला आहे. दरम्यान, रवी नाईक भाजपमध्ये प्रवेश करणार असल्याची राजकीय वर्तुळात चर्चा आहे.

रामप्रहर

बुधवार, ८ डिसेंबर २०२१

वर्ष १४ अंक १४१
www.ramprahar.com

पाने ६ किंमत ₹२ रायगड

अंतरंग
मालवाहू गाडीचे इंजिन बिघडले; मिनीट्रेनचा खोळंबा/२
अनधिकृत बांधकामविरोधात तांबडी ग्रामस्थ आक्रमक/५
भारताविरुद्ध कसोटीसाठी द. आफ्रिकेचा संप जाहीर/६



ओबीसी जागांवरील निवडणुका स्थगित

राज्य निवडणूक आयोगाचा मोठा निर्णय

मुंबई : प्रतिनिधी
सर्वोच्च न्यायालयाने ओबीसी आरक्षणाला स्थगिती देण्याचा निर्णय घेतल्यानंतर आता राज्य निवडणूक आयोगाने मोठे पाऊल उचलत ओबीसी संगातील जागांवर होऊ घातलेल्या स्थानिक स्वराज्य संस्थांमधील निवडणुकीला स्थगिती दिली आहे. राज्यातील १०६ नगरपंचायतींमध्ये एकूण एक हजार ८०२ जागांसाठी निवडणूक होणार होती. यापैकी ओबीसीच्या ३४४ जागांवरील निवडणुकीला स्थगिती मिळाली आहे. त्याचबरोबर इतर ओबीसी जागांवरील निवडणुकांनाही स्थगिती देण्यात आली आहे.

ओबीसी समाजाच्या राजकीय आरक्षणसंदर्भात राज्य सरकारने काढलेला अध्यादेश सर्वोच्च न्यायालयात टिकू शकला नाही. या अध्यादेशाला न्यायालयाने स्थगिती दिल्याने राज्य सरकारला मोठा धक्का बसला आहे. यानंतर विरोधी पक्षातील नेते राज्य सरकारला टीकेचे लक्ष्य करीत आहेत. राज्य निवडणूक आयोगाने जाहीर केलेल्या निवडणूक कार्यक्रमानुसार राज्यातील १०६ नगरपंचायती, भंडारा व गोंदिया जिल्हा परिषद आणि त्या अंतर्गतच्या १५ पंचायत समित्यांच्या सार्वत्रिक निवडणुकांसाठी २१ डिसेंबर रोजी मतदान होणार आहे. त्याचबरोबर चार महानगरपालिकांतील चार रिक्तपदांच्या आणि चार हजार ५५४ ग्रामपंचायतींमधील सात हजार १३० रिक्तपदांच्या पोटनिवडणुकांसाठीदेखील २१ डिसेंबर रोजी मतदान होणार आहे, मात्र यातील ज्या जागांवर ओबीसी आरक्षण आहे त्या जागांवरील निवडणुकीला स्थगिती देण्यात आली आहे. दरम्यान, इतर प्रवर्गातील जागांवर ठरलेल्या वेळापत्रकानुसार निवडणुका होणार आहेत.

'दिबां'च्या नावासाठी लढा सुरुच राहणार

नवी मुंबई आंतरराष्ट्रीय विमानतळ सर्वपक्षीय कृती समितीचा निर्धार

नवी मुंबई : बातमीदार, प्रतिनिधी
भूमिपुत्रांचे नेते दिवंगत दि. बा. पाटील यांचे नेतृत्व व कर्तृत्व श्रेष्ठ होते व राहिल. ते देशाला दिशा देणारे नेते होते. 'दिबां'च्या जयंती दिनी १३ जानेवारी रोजी मेळावा घ्यायचा की आंदोलन करायचे याबाबत १ जानेवारी रोजी घोषणा केली जाईल, पण त्यांचे नाव नवी मुंबई आंतरराष्ट्रीय विमानतळाला देण्यासाठी पुकारलेला लढा सुरुच राहिल, असा निर्धार लोकनेते दि. बा. पाटील नवी मुंबई आंतरराष्ट्रीय विमानतळ सर्वपक्षीय कृती समितीच्या वतीने अध्यक्ष दशरथ पाटील यांनी मंगळवारी (दि. ७) नवी मुंबईत व्यक्त केला. ते वाशीतील

विष्णुदास भावे नाट्यगृहात झालेल्या भूमिपुत्र मेळाव्यानंतर आयोजित पत्रकार परिषदेत बोलत होते. दशरथ पाटील पुढे म्हणाले की, कोरोना, नैसर्गिक आपत्ती, सणवार यामुळे विमानतळ नामकरणाच्या लढ्यात खंड पडला असला तरी चळवळ काही थांबलेली नाही. आमचा लढा हा केवळ नामकरण होईपर्यंतचा नसून तो प्रकल्पग्रस्तांचे प्रलंबित प्रश्न जोवर सुटत नाहीत तोवर कायम पेटलेला राहिल. 'दिबां'नी देशाला अनेक कायदे दिले. देशानेही त्यांचा गौरव केला. केंद्र सरकारदेखील आमच्या मागणीसंदर्भात

आपल्या आंदोलनाचा दणका इतका जबरदस्त होता की, दिल्लीकडे जाणारा ठराव राज्य सरकारला थांबवावा लागला, मात्र तो ठराव विच्छिन्न करण्यासाठी काय करता येईल ते ठरवावे लागेल. जर आपले ऐकले नाही, तर सिडकोमध्ये घुसून उत्तर द्यायची तयारी ठेवा.
-लोकनेते रामशेट ठाकूर, उपाध्यक्ष, सर्वपक्षीय कृती समिती

...तर भूमिपुत्र त्वेने पेटून उठेल -आमदार प्रशांत ठाकूर

नवी मुंबई विमानतळाबाबत आमच्याकडे आमचा अधिकार आहे आणि लोकनेते दि. बा. पाटील यांचे नाव घावे ही आमची मागणी आहे. असे असताना शासनाविरोधात बोलल्यावर आवाज दाबण्याचा प्रयत्न केला गेला. भूमिपुत्रांवर ठरून कारवाई केली गेली. नोटिसा पाठवण्यात आल्या. केसेस दाखल केल्या, मात्र आपला भूमिपुत्र झुकला नाही. उलट आवाज बंद करण्याचा प्रयत्न केला तर तो त्वेने पेटून उठेल, असा इशारा सर्वपक्षीय कृती समितीचे कार्यध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी या वेळी दिला.

योग्य भूमिका घेतली नाही, तर 'दिबां'च्या नावासाठी पुकारलेल्या लढ्यात होतात्म्य स्वीकारण्यासही तयार असल्याचे दशरथ पाटील यांनी सांगत सरकारला इशारा दिला. कृती समितीचे उपाध्यक्ष माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर म्हणाले की, कृती समिती स्थापन झाली व लढ्याला सुरुवात झाली. काही लोकांनी संशय व्यक्त केला की लढा थांबला की काय? मात्र दि. बा. पाटील यांचे नाव विमानतळाला दिल्याशिवाय लढा थांबणार नाही. (पान २ वर..)

निवडक

मणिपूरमध्ये गोदामातून ५०० कोटीचे ड्रग्ज जप्त
इंफाल : मणिपूरच्या तेंगनौपाल जिल्ह्यातील मोरेह येथील एका गोदामातून ५०० कोटी रुपयांचे ड्रग्ज जप्त करण्यात आले आहे. स्थानिक पोलीस आणि आसाम रायफलसच्या कर्मचाऱ्यांनी ही कारवाई केली. या प्रकरणी म्यानमारच्या एका नागरिकाला अटक करण्यात आली आहे.

अधिकाऱ्यांच्या बदल्यांसंदर्भात कुठेही ईडीकडून चौकशी
मुंबई : सध्या अटकेत असलेले राष्ट्रवादी काँग्रेसचे नेते अनिल देशमुख हे गृहमंत्री असताना झालेल्या अधिकाऱ्यांच्या बदल्यांसंदर्भात मुख्यमंत्र्यांचे प्रमुख सल्लागार आणि राज्याचे माजी मुख्य सचिव सीताराम कुंटे यांची मंगळवारी (दि. ७) सक्तवसुली संचालनालयाकडून (ईडी) चौकशी करण्यात आली. कुंटे हे ईडी कार्यालयात हजर झाले होते.

युवक काँग्रेसच्या निवडणुकीसाठी महावितरणची यंत्रणा वेटीस ऊर्जामंत्री राऊतांनी राजीनामा द्यावा

भाजयुमो प्रदेशाध्यक्ष विक्रान्त पाटील यांची मागणी

मुंबई : प्रतिनिधी
राज्याच्या ऊर्जामंत्र्यांचे चिरंजीव कुणाल हे लढवत असलेल्या प्रदेश युवक काँग्रेसच्या पदाधिकारी निवडणुकीसाठी महावितरणची यंत्रणा वापरली जात असल्याचे सिद्ध झाल्याने ऊर्जामंत्री नितीन राऊत यांनी तातडीने राजीनामा द्यावा, अशी मागणी भारतीय जनता युवा मोर्चाचे प्रदेशाध्यक्ष विक्रान्त पाटील यांनी मंगळवारी (दि. ७) पत्रकार परिषदेत केली. भाजप प्रदेश कार्यालयात आयोजित पत्रकार परिषदेस माजी मंत्री व विद्यमान आमदार आशीष शेलार, मुख्य प्रवक्ते केशव उपाध्ये उपस्थित होते. या वेळी विक्रान्त पाटील यांनी नवी मुंबईत वाशी येथे सोमवार ६ डिसेंबर रोजी महावितरणचे अधिकारी एका बैठकीत महावितरणच्या कर्मचाऱ्यांना,



तसेच कंत्राटदारांना या निवडणुकीसाठी सदस्य नोंदणी कशी करावी याचे मार्गदर्शन करीत असतानाची ध्वनिचित्रफीत सादर केली. या कामात मदत करण्यासाठी 'वरून दबाव' आहे, तसेच या कामात मदत केल्यास कंत्राटदारांना योग्य बक्षीस मिळेल, मदत न केल्यास त्याचेही 'फळ' मिळेल अशा भाषेत महावितरणचे अधिकारी

पनवेल भाजपतर्फे जनहितार्थ माहितीसाठी

पनवेल महानगरपालिका हद्दीत बुधवार, दि. ८ डिसेंबर २०२१ रोजी होणारे कोरोना प्रतिबंधक लसीकरण (सर्व केंद्रांवर ऑनलाइन व ऑफलाइन लसीकरण होईल)

कोविशिल्ड

सर्व केंद्रांवर पहिला व दुसरा डोस (वयोगट : १८ वर्षावरील सर्व नागरिकांसाठी)

१. यूपीएचसी-१, गावदेवी पाडा, पनवेल
२. यूपीएचसी-३, बांटिया स्कूलजवळ, नवीन पनवेल
३. यूपीएचसी-४, गुरुद्वारासमोर, कळंबोली
४. यूपीएचसी-५, डी-मार्टच्या मागे, सेक्टर १५, खारधर
५. यूपीएचसी-६, सुषमा पाटील विद्यालय, कामोटे
६. आरोग्य उपकेंद्र, कर्नाटक समाज हॉलजवळ, नवीन पनवेल
७. आरोग्य उपकेंद्र मनुस्मृती रोटरी क्लब, सेक्टर ३०, ओवे गाव, खारधर
८. ज्ञानसाधना केंद्र, सेक्टर ६, कामोटे
९. नॅशनल इन्स्टिट्यूट ऑफ पब्लिक हेल्थ ट्रेनिंग अँड रिसर्च सेंटर, से. १८, खांदा कॉलनी
१०. टाटा अँडव्हान्स सेंटर, खारधर
११. आरोग्य उपकेंद्र १, रोटरी कम्युनिटी सेंटर, सेंट जॉर्ज चर्चजवळ, नवीन पनवेल
१२. आरोग्य उपकेंद्र, नावडे, कळंबोली (उपप्रभाग समिती कार्यालय, नावडे, जुना पुणे-मुंबई हायवे)
१३. डॉ. आंबेडकर भवन, पनवेल
१४. न्यू इंग्लिश स्कूल, कळंबोली

विकाससाठी भाजपशिवाय पर्याय नाही

पनवेल : रामप्रहर वृत्त
भाजप उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांचा विकास निधी, तसेच मूलभूत सुविधा विकास योजने तर्गत (२५/१५) पनवेल तालुक्यातील विविध रस्ते कामांचे भूमिपूजन आणि उद्घाटन मंगळवारी (दि. ७) भाजप तालुका अध्यक्ष अरुणशेट भगत यांच्या हस्ते करण्यात आले. या वेळी अरुणशेट भगत यांनी कार्यसम्राट आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या माध्यमातून पनवेल विधानसभा मतदारसंघाचा सर्वांगीण विकास होत असून गावाचा विकास करण्यासाठी भाजपशिवाय पर्याय उरलेला नाही, असे प्रतिपादन केले.

अरुणशेट भगत यांचे प्रतिपादन; रस्ते कामांचा शुभारंभ
पनवेल तालुक्यात आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या प्रयत्न व पाठपुराव्यामुळे विकासाची अनेक कामे सुरु आहेत. त्या अंतर्गत आमदार विकास निधीतून आठ लाख रुपये खर्चाच्या शिवणसई थांबा ते दुर्गामाता मंदिर आणि १० लाख रुपये खर्चाच्या चिंचवली ते भानघर या रस्त्यांचे, तर मूलभूत सुविधा विकास योजनेतर्गत (२५/१५) वाकडी ते दुंदरे या २० लाख रुपये खर्चाच्या रस्त्याचे डॉबरीकरण करण्यात येणार आहे. या कामांचे भूमिपूजन अरुणशेट भगत यांच्या हस्ते झाले. त्याचप्रमाणे मोर्बे येथील एकनाथ नावडेकर यांचे घर ते मराठी शाळेपर्यंत आमदार निधीतून १६ लाख रुपये खर्च करून रस्त्याचे कॅम्क्रिटकरण करण्यात आले आहे. त्याचे उद्घाटनही अरुणशेट भगत यांच्या हस्ते झाले. (पान २ वर..)

पेणमध्ये २१ लाखांचा गुटखा पकडला; चालक ताब्यात

पेण : प्रतिनिधी
अवैधरीत्या गुटखा वाहतूक करणाऱ्या आरोपीला पोलिसांनी टेम्पो व मालासह मुंबई-गोवा महामार्गावर खारपाडा गावच्या हद्दीत पकडले. या कारवाईत २१ लाखांचा गुटखा जप्त करण्यात आला आहे.

शासनाने प्रतिबंध केलेला गुटखा घेऊन जुन्नरमधील काटेड येथील चालक विपुल विलास चिपळ हा विक्री करण्यासाठी चालला होता. त्याचा टेम्पो ६ डिसेंबर रोजी सायंकाळी ४च्या सुमारास खारपाडा गावाजवळ आला असता पोलिसांनी पकडले. त्याच्याकडे बनावट पावती आढळली. या कारवाईत पोलिसांनी २१ लाख ९ हजार ९८० रुपये किमतीचा माल हस्तगत केला असून आरोपीविरोधात दादर सागरी पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल केला आहे. या प्रकरणी तपास सुरु आहे.



